Bce 3aJila44 BbINIOJIHAKOTCA oe3 KaJIBKYJIATOPA.

9 KJs1acc.
1. HaiiTu HanGo bIuii KopeHb ypaBHeHuda 4x* - 35x% - 9=0. {OTBeT: 3}
2. CKOJIbKO KOpHel uMeeT ypaBHeHHe X - X +X°- X’ +X' - X3 +x*- x+1=07? {OTBeT: 0}

3. Pemutsb ypasHenue 2X° - 13x° +30x- 25=0. Ec/iu KopHeii HeCKOJIbKO, TO B OTBeTe
3anvcaTbhb HAUMEHbIIWH KOPEHb B BU/IE AeCATUYHOU Apo6u. {OTBeT: 2.5 (uu 2,5)}

4. JIBe OKPY>KHOCTH KacaloTcs Apyr Apyra B Touke C u npsmoii [ B Toukax A u B. [IpsiMas
AC nepecekaeT BTOPYIO OKPY>KHOCTb B Touke D. Haiiiute yron ABED. OTBeT 3aNUIIKTE B
rpagycax. {OTBeT: 90}

5. Meauana CM tpeyrosbHuka ABEC o6pasyeT co cropoHaMu AC u BEC cOOTBETCTBEHHO
yrJbl @ 1 b, Kakoi U3 aTux yrioB 6oJblie, eciu |AC| < |BC|.
Buibepume npasusvHbili omeem: annu b. {OTBeT: a}

6. B paBHOGeipeHHOM TpeyroyibHUKe ABC Touku F u K - cepejHbl CTOpoH AB 1 AC
cooTBeTcTBeHHO. KF nepnenaukynspeH AC. Haigute yroa EAC. OTBeT 3anUIIKTE B
rpagycax. {OTBeT: 45}



